

湖南日报4月11日讯（全媒体记者 黄利飞 通讯员 刘勋惠）春暖好种田。连日来，郴州市安仁县金紫仙镇莲塘村田间地头机声隆隆，耕田机穿田野，粮农们忙着播种育秧……名叫“四背垅”的这片地，曾被农户抛种，如今经整治后得以恢复耕种。今年以来，金紫仙镇党委、政府大力整治抛荒等非农用地现象，目前已有300多亩抛荒耕地恢复了粮食生产。

据了解，为治理耕地抛荒，金紫仙镇党委政府要求党员干部在保耕促产的过程中，当好“信息员、宣传员、劝导员、协调员”，实行“包村、包组、包片、包户”工作责任制，对全镇非农化耕地进行地毯式摸排及上报，向当事者宣传国家耕地保护政策，督促他们恢复抛荒农田，协调处理一些遗留问题。

农时不等人。为尽快恢复荒地耕种，该镇还组织20多支抛荒整治工作组，由镇11名党政领导带队，分赴24个村（居）的一些抛荒地块，现场督办、现场恢复、现场办结。肖家冲被一个外地商户包种绿化草皮近10亩，整治小组当即下发督办函，责令其限期恢复，由专人负责监督执行。

稳粮固农政策支撑有力、责任主体明确，金紫仙镇的抛荒整治产生了良好的经济效益和社会效益，一垄垄耕地重现生机。

[责编:王亮]

[来源:湖南日报·新湖南客户端]